
 

                 Π.Ο.Ε.Δ.                                                                      ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ 

              ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ                                                          ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
                                                                                                                    ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ 

Κυριακή, 19 Μαΐου  2024, 10.00 π.μ. – 1.15 μ.μ. 
Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΙΔΑΛΙΟΥ  

 

Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί συνεπαρχιώτες, συνεπαρχιώτισσες, 

Πενήντα χρόνια μετά την Tουρκική Eισβολή του 1974 οι Επαρχιακές Επιτροπές Π.Ο.Ε.Δ. 

Κερύνειας και Ομοσπονδίας Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης  Κερύνειας  

διοργανώνουν  εκπαιδευτική δράση   για τα παιδιά   των τάξεων Α΄, Β, Γ΄, Δ΄, Ε΄ και Στ΄ 

όλων των Δημοτικών Σχολείων,  που κατάγονται από την πόλη και τα χωριά της 

Επαρχίας της Κερύνειας.   Η όλη δράση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 19 Μαΐου 

2024, και ώρα 10.00π.μ.-1.15μ.μ., στο Γ΄ Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου. Οι 

δραστηριότητες που θα γίνουν εντάσσονται στο πλαίσιο του διακηρυγμένου από το 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού&Νεολαίας στόχου  «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ». 

 

Όλα τα παιδιά θα συγκεντρωθούν στο Γ΄ Δημοτικό Σχολείo Ιδαλίου (κοντά στην 

Carlsberg) στις 10.00π.μ. και εκεί θα χωριστούν σε ομάδες, για αν λάβουν μέρος στα 

εργαστήρια που έχουν σχεδιαστεί. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε 

βιωματικά εργαστήρια θεάτρου, τέχνης και μουσικής, για να έρθουν σε επαφή με 

βασικά ιστορικά γεγονότα, όπως η ίδρυση της Κερύνειας από τον  Κηφέα και η Τουρκική 

Εισβολή του 1974, να συναισθανθούν την προσφυγοποίηση του 1974, να μελετήσουν τον 

χάρτη της Επαρχίας, να μάθουν μύθους, θρύλους και παραδόσεις, που συνδέονται με 

κερυνειώτικα χωριά και να επιστρέψουν νοερά στην ελεύθερη Κερύνεια κουβαλώντας τα 

όνειρά τους για ένα μέλλον ελευθερίας και ειρήνης στην πατρίδα τους. Τα εργαστήρια θα 

πραγματοποιηθούν από κερυνειώτισσες εκπαιδευτικούς και από τις θεατροπαιδαγωγούς  

Κυριακή Μανώλη και Χριστιάνα Μούζουρα του θεατρικού εργαστηρίου της Δρ Νάντιας 

Τομασίδου. 

 

Τα εργαστήρια πραγματεύονται μύθους, θρύλους και παραδόσεις της Κερύνειας: 

❖ Ο Διγενής κι ο Πενταδάκτυλος  

❖ To απόρθητο κάστρο του Αγίου Ιλαρίωνα και η Ρήγαινα  

❖ Η εκκλησία του Αντιφωνητή στην Καλογραία 

❖ Ο αρκόσιοιρος της Λάμπουσας (Θεατρικό εργαστήρι  Δρ Νάντιας Τομασίδου) 

❖ Η βοσκοπούλα της Βασίλειας (Θεατρικό εργαστήρι Δρ Νάντιας Τομασίδου) 

❖ Ο σκαντζόχοιρος που έγινε βράχος  

« Έναν μύθο θα σας πω 

 για την Κερύνεια  που αγαπώ 

 και μιαν αλήθεια...» 



Αγαπητοί/ες  Κερυνειώτες, Κερυνειώτισσες, 

Ο καθένας από μας έχει καθήκον να κρατεί  ζωντανή τη μνήμη της κατεχόμενής 

μας Επαρχίας και  να διεκδικεί απελευθέρωση από τον Τούρκο Εισβολέα, 

επιστροφή στη γη που μας γέννησε, επανένωση της πατρίδας μας 

και σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα. 

 

Και να θυμάστε: «Λαός που ξεχνά την Ιστορία του είναι χαμένος λαός». 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ με τη συμπλήρωση  

της ηλεκτρονικής ή της έντυπης δήλωσης: 

Ηλεκτρονική δήλωση: 
Σκανάρω  το QR Code με το κινητό μου  
και συμπληρώνω την αίτηση που εμφανίζεται 
 
ή  διαδικτυακά στον σύνδεσμο: 
http://surl.li/sfsih  

 

 

 Έντυπη δήλωση: Να σταλεί απευθείας στο φαξ της ΠΟΕΔ 22817599, φ/δι κ.        

Δώρας Κατσελλή. 

 Τελευταία μέρα δηλώσεων: Πέμπτη,  16  Μαΐου 2024 

 

Σημειώνεται επίσης ότι: 

▪ Τα παιδιά πρέπει να προσέλθουν στην ώρα τους. 

▪ Οι γονείς έχουν την ευθύνη της μεταφοράς και παραλαβής των παιδιών τους. 

▪ Την ευθύνη των παιδιών κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης  θα έχουν οι διοργανωτές.  

▪ Θα προσφερθεί δεκατιανό στα παιδιά. Σε περίπτωση που παιδιά παρουσιάζουν 

αλλεργίες ή έχουν χρόνιες παθήσεις θα πρέπει να ενημερώσουν τους διοργανωτές. 

▪ Τα παιδιά θα πάρουν αναμνηστικό δώρο. 

 

Με τη βεβαιότητα ότι θα ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να συμμετάσχουν στην όλη δράση 

σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

 

Για την Π.Ο.Ε.Δ. Κερύνειας                                                 Για την Ομοσπονδία Γονέων  

                                                                                                                Δημοτικής Εκπαίδ. Κερύνειας 

  

        Η Πρόεδρος                                                   Ο Πρόεδρος   

  Δώρα  Κατσελλή                                                  Βασίλης Χατζηχρίστου                                                                                             

τηλ. επικ.: 99569379                                        τηλ. επικ.: 99605082 
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